# 我市各界收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会用奋斗承载梦想 用实干彰显担当

7月1日8时,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。

章旭升、张群环、朱世道、胡积合等市四套班子领导、法检两长和全市广大党员、干部、群众在第一时间通过电视、网络等形式收看大会直播盛况聆听习近平总书记重要讲话。大家纷纷表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以史为鉴、开创未来,为全面建成社会主义现代化强国的目标和中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量、不懈奋斗。





# 牢记初心使命 不负人民重托

在永康国际会展中心序厅,市纪委市监委、文旅集团、五金城集团党员 干部通过大屏收看大会直播盛况,共同庆祝党的百年华诞。看了直程的百年华诞。看了直程的强强,以源壮阔,身为一名共产党员,我感到上光荣、无比自豪。市纪委市监委表上光荣、无比自豪。市纪委检检资表示,作为一名纪检验表示,进行的初心和使命,进下一步发扬奋斗精神、斗争精神,忠诚履职、苦干实干,始终做党和人民的忠诚卫士.

市委组织部办公室科员李瑛洁在 收看大会直播时,不时兴奋鼓掌。她说,作为一名90后,生在国旗下,长在新中国,亲眼见证了祖国国力的不断强强、国际话语权的不断提升,亲身经历了永康经济社会的不断发展、人民生活水平的不断改善。新的一百年,也是我的新征程。征途漫漫,惟有奋斗。李瑛洁表示,她将更加坚定踏实地做好本职工作,为打造 世界五金之都 品质活力永康 作出应有的贡献。

市委宣传部离休干部何云齐虽然已经离开岗位十多年,仍一大早赶回单位收看大会直播。我是共和国的同龄人,是 光荣在党50年的一分子,见证了中国人民站起来、富起来、强起来的艰苦卓绝历程,深切感受到没有共产党就没有新中国。何云齐说,共产党员是奋斗终生的岗位,虽然退休了,但退休不褪色,要继续为党和人民的事业发挥余热。

市委老干部局组织离休干部代表、老领导、老年大学学员代表共计300余人集中收看大会直播,同时在12个家门口老年大学设立分点。没有共产党,就没有我的今天。离休干部胡连三说,只有在中国共产党的领导下,国家才能够富强,民族才能够复兴,人民才能够幸福,今后将听党话、感党恩、跟党走,不忘初心、牢记使命,把一生的精力贡献给共产党,为共产主义事业奋斗终生。

在市妇联党建活动室,十多名党员干部、基层妇女工作者代表统一着装,佩戴党徽,聚精会神地收看大会直播盛况。龙山镇吕南宅二村妇联主席吕玉屏表示,作为一名共产党员,将牢记入党誓词,全心全意为人民服务,作

为一名基层妇联主席,将不忘初心、牢记使命,继续宣传好党的政策,发出巾帼好声音,传递巾帼正能量,展现巾帼新作为,不辜负党赋予妇联组织的新使命新任务。

市农业技术推广中心副主任(研究员)夏声广一大早赶回单位 和中心党员干部一起收看大会直播。在中国共产党领导下,国家发生了翻天覆地的变化,我为生在中国而自豪,为身为一名党员而骄傲。夏声广说,站在两个一百年的历史交汇点,党员责任重大、使命光荣,他将牢记入党誓词,听党话、感党恩、跟党走,履行职责、积极作为,继续做好农业技术普及工作,助力乡村振兴。

在市退役军人服务中心,市退役军人事务局全体党员干部、部分老兵代表集中收看大会直播。没有共产党就没有我的今天。对于中国共产党,我一直心怀感恩。今年90岁的陈进福是一名退役军人,已有67年党龄,看了直播后激动地说,祖国繁荣强大,确实值得欢欣鼓舞。市退役军人服务中心工作人员黄佩佩表示,作为一名职产党员,要牢记初心使命,做好本职工作,全心全意服务好退役军人和其他优抚对象。

市融媒体中心党委组织党员干部观看大会直播。大家纷纷表示,站在两个一百年历史交汇点,一定要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,勇担新使命、踏上新征程,为打造全域共同富裕示范先行市贡献融媒力量,以实际行动奋进新百年、创造新辉煌。

## 扎根基层一线 推动乡村振兴

在中共永康县委诞生地纪念馆内,芝英镇全体党员干部、村党支部书记、市党代表、企业党员代表、新发展党员等重温初心使命。收看大会直播后,练结村党支部书记章荣祝心潮澎湃,久久不能平静。他说,作为一名基层党支部书记,要坚决拥护党的领导,时刻牢记入党誓词,立足基层、脚踏实地,为村庄发展奉献一切。

古山镇前黄村50余名党员早早来 到村办公楼,守在屏幕前收看大会直 播。非常激动,也为自己身为党员而 感到骄傲和自豪。前黄村党支部书记 李定是表示,村两委和党员将齐心协力,擦亮前黄村的红色名片,将前黄革命老区建设得更美丽、更富裕。

舟山镇党员干部统一穿上红马甲,早早坐在镇会议室,凝神收看大会直播。风雨百年路,奋斗铸辉煌,彰显的是中国共产党人的魄力、智慧和毅力。舟山镇纪委专职委员李科表示,作为一名乡镇纪检监察干部,深感责任在肩、须臾不待,今后将不忘初心、牢记使命,担当实干、拼搏争先,永远做党和人民的忠诚卫士。

## 爱岗敬业奉献 书写奋斗篇章

永康二中全体党员教师身着统一服装、佩戴党徽,齐聚校报告厅收看大会直播。值此中国共产党成立100周年之际,我为自己是其中一员感到自豪。该校副校长麻成广一边收看,一边记录,作为一名教育工作者,要不忘教育初心,着力守护学生的身体健康和心理健康,引导学生把个人理想和党的理想紧密结合在一起,为中华民族的伟大复兴贡献力量。

市第一人民医院200余名党员齐聚科技楼,共同收看大会直播。急诊重症科副主任护师方仙女就是其中一员,哪怕隔着屏幕,她内心的激动和喜悦之情溢于言表。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚,我为自己生于这样一个国家感到骄傲,更为自己与为一名共产党员感到自豪。方仙女表示,作为一名党员和基层医护工作者,将继续立足岗位,秉承南丁格尔精神,牢记入党誓词,为护理事业、人民健康贡献力量。

环卫工人董治勇早早来到市综合 行政执法局会议室,与其他人员一起 收看大会直播。在永20多年,我见证 了这座城市从一开始的 杂乱差 变成 如今的 垃圾也有各自的家,深刻感 受到城市卫生环境发生的天翻地覆变 化。董治勇表示,今后将继续勤恳踏 实做好环卫保洁工作,为城市的干净 整洁贡献力量。

曹甲明是一位 快递小哥 ,同时也是一名党员。在城西新区韵达快递物流中心收看大会直播时,这名阳光的小伙紧握着手中的五星红旗,不时挥舞。为人民服务就是我的初心。曹甲明说,作为一名党员,必须爱岗敬

业、勤劳奉献 将党和人民的厚望转化 为拳拳之心 ,用生命之火在平凡岗位 上书写奋斗青春。

浙江佳信税务师事务所党支部30多名党员早早守候在会议室,集中收看大会直播。今天是一个值得永远铭记的日子。浙江佳信税务师事务所党支部副书记应秋华说,全体党员要继续传承与发扬党的优良传统,以忠诚担当之势铸造新时代的红色战士,更好地为永康企业服务,将税务代理事业做得更好。

# 红色动能驱动 做大做强产业

收看大会直播后,步阳集团董事长徐步云心潮澎湃。过去一百年,中国共产党踏平磨难、走过坎坷,带领全国人民走上了富裕的道路。徐步云说,步阳集团的三十年,见证了党和政府对民营经济的关心与呵护、强力的政策支撑和良好的营商环境,让企业发展有了保证。今后,步阳集团将坚持,永远跟党走,百年步阳兴,和伟大的中国共产党一起见证祖国繁荣昌盛。

星月今天的成就 ,离不开党建引领。 收看大会直播后 ,星月集团董事长胡济荣激动地说。自1999年建立党支部以来 ,星月集团不断丰富载体 ,创新机制 ,找准党建工作与生产经营、企业文化的结合点 ,为企业注入源源不断的红色动能。胡济荣表示 ,星月集团将立足新起点新征程 ,坚持创新是第一生产力 ,做大做强产业 ,做精做专主业 ,努力实现高质量打造百亿航母企业的目标。

四方集团组织全体党员集体收看大会直播,大家一致表示,要立足本职、努力工作,在平凡岗位上做出成绩。只要公司需要我,我便一天也不休息。胡勇曾是四方集团拖拉机分厂厂长、党总支书记,但他退休不褪色,始终坚守在工作岗位上,我将继续发挥自身影响力和传帮带作用,激发带动年轻一辈追求卓越、跳起摸高,为打造世界五金之都品质活力永康贡献力量

融媒记者 陈晓苏 张赤奎 童英晓颜元滔 杨成栋 吕高攀 秦艳华 胡颖 应柳依 徐敏 何悦 叶宁 任晓 程明星 徐灿灿 胡锦 章芳敏 陈慧

分类信息

招生

芳子舞蹈暑假班开始招生,少儿拉丁舞,街舞,韩舞,5岁开始。762425,13967934832

武义小微园转让 百花山占地570㎡,建筑 2800㎡,1-5层。551001 西站陶瓷店转让

古山厂房出租 古金路厂房5000㎡ 临街 店面办公楼1000㎡,内有

13605892307 562388

2 台货梯,交通停车便, 15867936098,721001 金华立春科创园 园区位于婺城新区共24 万㎡,离G60竹马出口2.8

公里 500-10000㎡独立

产权。0579-82771122 声 明

程子成遗失永康市自然资源和规划局2019年4月30日核发的建设工程规划许可证,建字第3307842019011号,声明作废。

声点

朱王胜遗失2020年11月 2日在浙商保险投保的车牌号为浙G9135F商业险保单单证流水号: P330365200015195,声明作废。

永康应政西医诊所遗失 永康市卫生健康局核发 的医疗机构执业许可证 (副本),登记号为: PDY00115933078417D 2112,有效期:2021年1 月26日至2026年1月25 日,声明作废。

欢迎刊登分类